

Огни коммунизма

Газета основана в январе 1918 года

Орган Балаковского горкома КПСС и городского Совета народных депутатов Саратовской области

№ 62 (10642)

Суббота, 16 апреля 1988 года

Выходит по вторникам, средам, пятницам и субботам

Цена 3 коп.

ОЗНАМЕНУЕМ «КРАСНУЮ СУББОТУ» ВЫСОКОПРОИЗВОДИТЕЛЬНЫМ ТРУДОМ!



Планат художника Е. Родионовой «Все — на Ленинский коммунистический субботник!»
Издательство «Планат»

В фонд пятилетки

Весна — очень напряженная пора для коллектива судоремонтного завода и плавстава приписного флота. Они активно поддержали инициативу москвичей о проведении сегодня субботника.

Штаб уделил первостепенное внимание подготовке предприятия и судов к субботнику, созданию всех необходимых условий для того, чтобы судоремонтники и речники могли

трудиться в «красную субботу» эффективно, с высокой производительностью. Сегодня принимает участие в коммунистическом субботнике 630 человек — 260 заняты на рабочих местах, остальные приво-
дят в надлежащий вид территорию. Заработная плата его участников в этот день составит 1240 рублей. Они поступят в фонд двенадцатой пятилетки.

Ю. КОВАЛЕНКО.

... И строить дома

Пятьсот тружеников строительного управления химического завода выйдут сегодня на свои рабочие места. В этот день они продолжат сооружение двух жилых домов в третьем микрорайоне островной части города, лыжной базы в районе зоны отдыха, свиноводческой фермы в подсобном хозяйстве предприятия. Часть бригад будет занята на строительстве и реконструкции производственных корпусов непосредственно на территории завода. Запланированы работы

и по расширению строительной базы. Около двухсот пятидесяти человек принимают участие в работах по благоустройству Линевакских прудов, улицы Факел социализма, территории управления и строительных площадок.

Всего строители планируют выполнить работ на 15 тысяч рублей, а все заработанные средства будут перечислены в фонд субботника.

Н. НИКОЛАЕВА.

В горьком КПСС Привести резервы В действие

Состоялось совещание секретарей партийных комитетов и руководителей предприятий, организаций, учреждений города, на котором обсуждены итоги работы в первом квартале, определены первоочередные задачи по политическому обеспечению выполнения планов и социалистических обязательств по достойной встрече XIX Всесоюзной партийной конференции, рассмотрены вопросы готовности к проведению коммунистического субботника и благоустройства города.

Выступивший на совещании первый секретарь горкома КПСС Л. К. Юрьев отметил, что за три первых месяца года выполнены и перевыполнены задания государственного заказа по производству большинства видов продукции, выпускаемой предприятиями Балакова. Ее фактический объем составил 288 млн. рублей, что на 14,7 процента больше по сравнению с соответствующим периодом прошлого года. Полученная прибыль составила 41,9 млн. рублей. Товаров народного потребления сверх плана выпущено более чем на 1 млн. рублей.

В январе—марте план по вводу основных фондов перевыполнен в 2,6 раза. Введено в эксплуатацию 17,7 тысячи квадратных метров жилья, капитальные вложения, направленные на жилищное строительство, составили 6,7 млн. рублей, что на 15,3 процента больше, чем в первом квартале 1987 года. Перевыполнен план строительно-монтажных работ подрядными организациями. Перекрыты плановые показатели предприятий торговли и бытового обслуживания.

Вместе с тем отдельные предприятия и организации не обеспечили выполнение ряда основных показателей. Не получили запланированную прибыль коллективы объединения «Балаковорезинотехника», завода самоходных землеройных машин, предприятий стройиндустрии. На сумму 360 тысяч рублей недодали товаров народного потребления заводы им. Держинского, самоходных землеройных машин, деревообделочный. Недопоставлено продукции

по договорам на сумму 1 млн. 140 тыс. рублей объединением «Балаковорезинотехника», заводами самоходных землеройных машин и деревообделочным. Партийным организациям, хозяйственному руководству предприятий и организациям необходимо сосредоточить свои усилия на мобилизации коллективов на преодоление допущенного отставания, эффективным использованием производственных мощностей, приведении в действие имеющихся резервов. Важную роль здесь призваны сыграть хозяйственный расчет, экономия и бережливость, ответственность социалистического соревнования за достойную встречу XIX Всесоюзной партийной конференции.

Л. К. Юрьев подчеркнул также необходимость не ослаблять внимания партийных комитетов, хозяйственных руководителей и советов трудовых коллективов к социальной сфере, производственному быту, повседневным нуждам людей. Немало предстоит сделать в плане благоустройства жилых микрорайонов, дворов и улиц, территорий, прилегающих к предприятиям, организациям, учреждениям. Мероприятиями, намеченными на день проведения коммунистического субботника, здесь не обойтись. Общественным организациям, коммунальным службам необходимо шире привлекать к благоустройству горожан, учащихся и студентов, домовые комитеты. Больше активности в месячнике по благоустройству города нужно проявлять промышленным предприятиям и строительным организациям.

По обсуждаемому вопросу на совещании заслушана информация начальника управления «Саратовстрой» А. И. Максаква, генерального директора объединения «Химволокно» Д. Ф. Мельникова, директора химического завода Л. Б. Бутовского, главного инженера АЭС П. Л. Ипатова, руководителей других предприятий и организаций города.

В работе совещания приняли участие секретари и члены бюро горкома КПСС, руководители отделов и служб горисполкома.

Субботний телеграф

МЕСЯЧНИК ДРУЖБЫ

В малом зале Дворца культуры строителей прошел семинар председателей первичных организаций общества советско-чехословацкой дружбы. На семинаре с докладом выступил председатель городского правления ОСЧД Герой Советского Союза В. Н. Ерошкин.

С 18 апреля по 18 мая в городе будет проходить месячник советско-чехословацкой дружбы, посвященный 43-й годовщине освобождения Чехословакии Советской Армией от немецко-фашистских захватчиков и 67-й годовщине Коммунистической партии Чехословакии. В программе месячника: встречи с участниками освобождения

Чехословакии, людьми, побывавшими в ЧССР в составе делегаций и туристских групп, вечера, устные журналы, обзоры журнала «Социалистическая Чехословакия».

ДЛЯ ВАС, СТАРШЕКЛАССНИКИ

Большим подспорьем в подготовке и экзаменах для старшеклассников, учащихся ПТУ и слушателей подготовительных отделений вузов может стать книга Г. Миледины «Физика в задачах: экзаменационные задачи с решением».

Это издание можно заказать в книжном магазине № 2 по тематическому плану издательства «Наука». А любителям занимательных задач предлагается кни-

га Л. Керролла «Логическая игра». Сборник логических задач автора знаменитой сказки «Алиса в стране чудес» в яркой и занимательной игровой форме знакомит читателей с играми, фокусами и головоломками.

СБОР ЮНЫХ КРАЕВЕДОВ

Большой детский литературно-краеведческий праздник состоится завтра в средней школе № 16. Его организаторы — горно и Дом писателей.

Праздник начнется общим сбором, участники которого сначала посмотрят рисованный фильм, подготовленный краеведами школы № 23, а потом их вниманию будет предложе-

на литературно-музыкальная композиция, посвященная предстоящему 70-летию комсомола. Затем начнут свою работу секции — литературная, искусствоведческая и другие. В основу праздника лег краеведческий материал.

ФЕСТИВАЛЬ БАРДОВ

Вчера открылся первый городской фестиваль самодельной песни. Его концерты проходят во Дворце культуры химиков.

Особенностью фестиваля является то, что в нем участвуют только исполнители собственных песен. На праздник гитарной песни приглашены гости — самодельные авторы из Казани, Куйбышева, Пен-

зы, Чапаевска, Тольятти, Саратова.

ПРЕМЬЕРА ФИЛЬМА

На экраны городских кинотеатров вышел фильм «Холодное лето пятьдесят третьего».

В основе фильма один из трагических эпизодов недавней истории, когда по приказу Берии из мест заключения на свободу были выпущены уголовники. Порой, объединяясь в банды, они начинали терроризировать население окрестных деревень. Препятствовать одной из таких банд сумели два незаконно репрессированных человека, находясь на поселении, которые и после тяжелейших испытаний сохранили душевную чистоту, стойкость и мужество. Этот остро сюжетный

фильм демонстрируется в кинотеатре «Россия».

ЮБИЛЕЙ

ПОЖАРНОЙ ОХРАНЫ

Завтра на площади у кинотеатра «Мир» состоится большой спортивно-технический праздник, посвященный 70-летию советской пожарной охраны.

Гости праздника станут свидетелями парада пожарной техники и болельщиками спортивных состязаний. Затем состоится концерт художественной самодеятельности. А в кинотеатре пройдет встреча с ветеранами пожарной охраны и специально организованная кинопрограмма. Открыто весеннее кафе.

Новости сообщили В. Ильин, Т. Юрина, Н. Барышева, Т. Кабанова.

К пленуму горкома КПСС

СТАРЫЕ СТЕНЫ

Проходя как-то мимо школы № 1, я обратил внимание на шум льющейся откуда-то сверху воды, доносящийся из школьного двора. Поднял взгляд и увидел престранное зрелище: на крыше здания торчала труба, из которой прямо во двор низвергался поток воды. Естественное любопытство заставило меня зайти в школу. Вслед за спешащими учениками, прыгая по старым выброшенным радиаторам, мне удалось преодолеть лужу, залившую ворота, и очутиться во дворе. И вот, открыв низкую дверь, вхожу в старейшее учебное заведение города.

То, что оно старейшее, видно с первого взгляда. Когда-то этот старинный купеческий особняк, приспособленный под школу, был, наверное, прекрасным подарком первым ученикам. Но теперь... Какой разительный контраст с современными светлыми и просторными школьными зданиями составляют эти темные коридоры с прогнившими полами, крутые скрипучие деревянные лестницы с опасно прогибающимися ступенями, тесные классы, в которых ученики порой вынуждены размещаться по трое за столом...

Из докладной записки директора школы Э. Я. Жильцовой:

«Классные комнаты по размерам не соответствуют санитарным нормам, из-за маленьких оконных проемов освещенность намного ниже требуемых норм. В здании учащихся начальных классов нет канализации, нет ни холодной, ни горячей воды. Мастерские, географический кабинет, спортзал находятся во дворе школы, поэтому учащиеся вынуждены в зимнее время переходить раздетыми из одного здания в другое. Из-за отсутствия нормальных санитарных условий СЭС запретила от-

крытие группы продленного дня».

Но даже за красноречивыми строками этого документа трудно разглядеть пространство, на котором ученические столы стоят настолько плотно, что между передними и классной доской человек может пройти лишь с известным трудом, а с крайнего ряда невозможно разглядеть написанное на доске — угол не позволяет. Как и единственные на всю школу водопроводный край и питьевой фонтанчик, к которым малыши из начальных классов на переменах бегают через школьный двор. А по поводу текущей с крыши воды мне, кстати, пояснили: оказывается, таким образом устроена система отопления в школе, что без постоянно действующего стока не может функционировать, вот и течет из трубы водопад в течение всего отопительного сезона.

Из акта обследования состояния школьного здания от 10 июля 1987 года:

«На втором этаже основного здания отсутствуют водопровод и канализация. Нарушена гидроизоляция фундамента. Уклон деревянных лестниц превышает шестьдесят градусов. Набор помещений школы недостаточный. Требуется капитальный ремонт трубопроводов теплоснабжения. Требуется ремонт электропроводки. Требуется столовая на 60—80 посадочных мест. Отсутствует помещенье медицинского кабинета».

В течение нынешнего учебного года в школе дважды выходила из строя система отопления. В марте в очередной раз забились канализация, проводить занятия стало практически невозможно. После откачки потребовалась чистка канализационного колодца, выполнять эту работу оказалось некому, поэтому чис-

лить пришлось мужской части педагогического коллектива.

Из письма в горисполком бывшей заведующей горно А. П. Владимировой и директора СШ № 1 Э. Я. Жильцовой: «Необходима реконструкция здания для учащихся начальных классов, пищеблока, осветительной системы, сантехнического оборудования, отопительной системы, установка бойлера».

В школе № 1, кроме детей из прилегающего микрорайона, обучаются воспитанники детского дома № 4. Эти ребята лишены родительской ласки, домашнего уюта. К тому же и в школе обстановка, не располагающая к учению. Да и остальным ученикам мало радости посещать такую школу, зная, что сверстники приходят на уроки в просторные, светлые классы современных зданий. Родители их также выражают недовольство подобным положением, о чем не раз шла речь на родительских собраниях.

Из решения горисполкома от 22 июля 1987 года: «Необходима реконструкция здания для учащихся начальных классов, пищеблока, осветительной системы, сантехнического оборудования, установка бойлера. Рассмотрев акт экспертной комиссии о возможности реконструкции данного здания, исполнительный комитет городского Совета народных депутатов решил: обязать Балаковский комплексный отдел института «Саратовгражданпроект» (т. Ковалев А. С.) подготовить проектно-сметную документацию по реконструкции средней школы № 1 в срок до 22 августа 1987 года».

Сейчас на дворе апрель 1988 года, а следов реконструкции не видно. Нет и проектно-сметной документации. Решение горисполкома осталось невыполненным.

Из письма в горисполком начальника БКО института «Саратовгражданпроект» А. С. Новалева: «Отсутствие территории и недостаток площадей не позволяют выполнить реконструкцию в соответствии с требованиями норм СНиП. Проект реконструкции возможно выполнить только при условии сноса частных строений, прилегающих к территории школы, для выполнения пристроек, дополнительных площадей и устройства необходимых спортивных сооружений согласно норм СНиП».

Выходит, круг замкнулся? А как же перестройка школы? Она ведь требует технического переоснащения, кабинетной системы, компьютеризации и так далее. Говорится же в докладе Е. К. Лигачева на февральском Пленуме ЦК КПСС: «Требуется буквально революция в техническом оснащении народного образования... Должна быть резко ускорена поставка в систему народного образования компьютерной техники высокого качества с тем, чтобы в начале следующей пятилетки решить проблему компьютеризации школ и профтехучилищ».

А тут не только компьютер, простой фильмофон поставит негде, не говоря о прочих технических средствах обучения. И кабинетная система здесь — понятие чисто умозрительное, потому что оформить кабинеты не представляется возможным из-за тесноты. Так не имеет ли смысла подумать о новом здании, коль скоро нельзя реконструировать старое?

И в заключение хочется опять вернуться к докладу Е. К. Лигачева, в котором говорится: «Много нареканий к проектам зданий школ и вузов. Следует привлечь проектированию учебных заведений лучшие силы архитекторов и проектировщиков, строить их работу на конкурсной основе. Здания учебных заведений должны украшать наши города и села».

В. ШТЕЙНБОК.

С рук на руки?

У меня два сына, один в седьмом классе учится, другой заканчивает профтехучилище № 6. И вот что хочу сказать в связи с перестройкой, которая идет в средней и высшей школе. Правильно на февральском (1988 г.) Пленуме ЦК КПСС было заявлено, что главной фигурой в школе остается учитель, от него зависит все. По своим свойствам это вижу: кто из педагогов мало работает с классом, не замечает «средних» или «слабых», делает упор на отличников, у того этих «средних» все больше с каждым годом.

В училище сейчас по черчению за невовремя сданные чертежи сыну снизили оценки. А он болел. Неужели нельзя было дать ему индивидуальное задание, чтобы не подозревать его в списывании с чужого и чтобы поставить объективную оценку?

Конечно, все эти обиды — мелочи, но ведь нам, родителям, так хочется, чтобы дети с радостью учились и получали прочные

знания. Мой старший сын все-таки учился в основном у хороших учителей, которые привили ему вкус к учебе, он параллельно с училищем учится заочно в техникуме. Я с благодарностью вспоминаю его учительницу Р. П. Курбатову, очень нравился мне мастер производственного обучения В. А. Пятилетов, который внимателен к ребятам, имеет контакт с родителями. О нем можно сказать, что это — настоящий педагог.

Разумеется, нельзя замыкаться на одном учителе. Мы, родители, сами бываем виноваты в том, что наши дети хуже, чем хотелось бы. Есть такие, что «сбыли с рук» ребенка в школу и полностью отошли от воспитания. Значит, надо продумать, как таких нерадивых привлечь к своим родительским обязанностям, потому что в деле воспитания надо нам всем действовать сообща.

Н. МЫШИНСКАЯ, воспитатель детского сада № 28.

Ищет химик реактивы...

На февральском (1988 г.) Пленуме ЦК КПСС подчеркивалась необходимость давать выпускникам полноценное среднее образование. Для этого в школах должны быть созданы все условия. Давайте посмотрим, как обстоит дело с этим у нас.

Материально-техническая база школы оставляет желать лучшего. Нет дидактического материала, таблиц, большую часть наглядных пособий покупаем сами или делаем своими руками. Понятно, на каком уровне. Это я говорю о своем предмете, математике. Знаю, что и другие преподаватели испытывают трудности. Химики по аптекам ищут реактивы, историки в фильмотеке города берут изношенные, не всегда удачные фильмы.

А сколько сил отнимает у нас ремонт классов! Шефы — химический завод, дают нам крайне мало стройматериалов да и то, что дают — самое плохое из имеющегося. И мы вынуждены прибегать к помощи родителей, сами покупать весь необходимый материал для ремонта.

Еще проблема, о которой говорится немало: включение учащихся в производственный труд, в постановление Пленума ЦК КПСС сказано, что в результате этого труда дети должны приобрести «разнообразные трудовые навыки». На самом деле дети заняты уборкой заводской территории, перекладыванием бумажки на место. Девочки хоть шьют для детских садов и видят результаты труда, а мальчики когда сколачивали ящики для посылок, видели, что они лежат мертвым грузом в подвале.

Хочу еще несколько слов сказать о воспитательной шефской помощи. Вернее об отсутствии ее. На предприятиях есть служба содействия семье и школе, куда мы регулярно направляем письма об отношении родителей к воспитанию детей. Но ответов, как правило, не получаем.

Так что помощь шефов, контакт с ними минимальный. И это очень плохо.

Т. ШАДРИНА, учитель средней школы № 2.

Коммунист на стройке

ЗАБОТЫ КАЖДОГО ДНЯ

Домостроителей жизнь, в общем-то, балует. Портреты на Досках почета вывешивают да и в газетах пишут о них немало теплых слов. Особенно о тех, кто сдает новоселам дом под ключ. Имеются в виду отделочники. Это они в итоге общих усилий — нулевиков, каменщиков, монтажников, сантехников — показывают товар лицом.

Бригада Н. Озернова является промежуточным звеном — это дружный коллектив каменщиков. Мастеров, которые делают дом вчерне. На бетонном фундаменте возводят так называемую коробку. Каменные этажи с оконными проемами-глазницами.

Может, поэтому каменщикам почестей несколько меньше, а вот романтики — другие позавидуют. Труд, считай, в

любую погоду. И когда морозный ветер, и когда нестерпимый солнцепек.

Коммунист Н. Озернов предпочитает творческое отношение к делу, добросовестность в работе. Тем более, ты — во-первых, призван быть организатором.

— Сейчас мы, партийцы, особенно на виду, — замечает Николай Семенович. — Надо разбудить, зажечь, как мы говорим, мобилизовать людей на новое, большое дело. Вместе с товарищами воплощать задуманное в период перестройки...

Так думает бригадир каменщиков Н. Озернов из Жилстроя.

Д. ЦИМБАЛ.

На снимке: Н. Озернов среди товарищей.

Фото М. Бабенко.



СУББОТНЯЯ СТРАНИЦА

Пожарной охране — 70 лет

По сигналу тревоги

17 апреля — профессиональный праздник советских пожарных. Именно в этот день в 1918 году В. И. Ленин подписал декрет «Об организации государственных мер борьбы с огнем».

ХОРОШИМИ результатами в служебной и политической подготовке встречает профессиональный праздник личный состав гарнизона пожарной охраны Балакова.

Одним из старейших коллективов является военизированная пожарная часть № 14 по охране объединения «Химволокно». Она оснащена мощной современной техникой, снаряжением и способна решать любые пожарно-тактические задачи.

Начиная с 1982 года, произошло организационное становление и укрепление коллективов воинизированных пожарных частей №№ 21, 22 по охране

города, № 23 — по охране АЭС и № 24 — по охране химического завода. Значение и важность выполнения боевой задачи по охране промышленных объектов и жилого сектора обязывают личный состав гарнизона постоянно повышать свое профессиональное мастерство. На занятиях по служебной подготовке глубоко изучаются причины возникновения пожаров и методы борьбы с ними.

На занятиях и учениях, при боевой работе по тушению пожаров всегда впереди коммунисты А. И. Захаров, А. В. Новиков, В. Г. Соколов, комсомоль-

цы Е. Г. Литусов, В. А. Строганов.

За последние годы не было допущено пожаров, которые нанесли бы значительный материальный ущерб или отрицательно повлияли на работу охраняемых предприятий по выполнению ими государственного плана. В этом немалая заслуга профилактического состава пожарных частей. Среди лучших хотелось бы назвать коммуниста Н. Е. Францева, И. Т. Коблова, С. А. Кущенко, комсомольцев А. В. Белова, Т. Ю. Авилу, И. Ю. Филипенко.

В подразделениях ведется планомерная работа по росту числа классных специалистов. В областном соревновании между подразделениями коллективы частей отряда № 3 не-

однократно завоевывали призовые места. Для повышения спортивно-технического мастерства ежегодно проводятся соревнования по 20 видам спорта. За последние годы возросло число спортсменов-разрядников, мастеров спорта. Команда ВПЧ-15 является неоднократным победителем областных соревнований по пожарно-прикладному спорту.

Год от года растет престиж профессии пожарного, о чем свидетельствует интерес к ее освоению со стороны молодых граждан города, окончивших высшие и средние специальные заведения. Познать секреты мастерства пожарного молодым помогают опытные наставники: В. С. Прияткин, Ф. М. Ахизов, П. М. Мартыненко, В. Ф. Громов, Д. Г. Белов.

А. ПОПОВ,
секретарь партийной организации ВПО-3.

РОДНИКИ

А. Авраменко

ЗВЕЗДНЫЕ ДОЖДИ

Отсвистит разбойным свистом вьюга,
Вновь начнет свой разговор капель,
И ворвется долгожданным другом
В нашу жизнь застенчивый апрель.
Словно снежный ком, летящий с кручи,
Словно лучик солнца среди льдин,
Прилетят невиданные тучи,
И начнутся звездные дожди.
В невесомом розовом тумане
Полетит с небес звезда к звезде,
Сбудутся заветные желанья
Миллионов страждущих людей.

Г. Ефимов.

НОЧЬ

Тореной тропинкой впотьмах
Ночь идет, одной томима мыслью,
На ее натруженных плечах
Месяца резное коромысло.
А на нем наполненные исклень
Золотом окованные ведра,
В ведрах — родниковой сини день,
Что по всем приметам будет добрым.
Ночь ступает в старые следы,
Расплескать хоть капелку боится,
Чтоб хватало той живой воды
Всем — и людям, и зверью, и птицам.

Н. С. Шаруев в своей мастерской.
Дети в нашем музее — желанные гости. Им, как показала практика,

НЕДЕЛЯ ИСКУССТВА



АПРЕЛЬСКИЙ ВЕРНИСАЖ

очень нужен художественный музей. Именно поэтому первый день Недели отдан детям.

Завтра в 10 часов в музее в рамках литературно-художественного праздника состоится конкурс юных художников, а в 13 часов на театрализованном празднике в клуб выходного дня нашего филиала приглашаем родителей с детьми, где состоится открытие выставки «Русская игрушка» из собрания московского коллекционера Г. М. Блинова.

Дни специализированного обслуживания являются одной из основных форм работы нашего филиала. 20 апреля состоится мероприятие Дня музея им. А. Н. Радищева в селе Красный Яр, 21 апреля — День му-

ком содружестве родилась программа Дня изобразительного искусства в кинотеатре, которая пройдет 23 апреля. «От наскального рисунка до звукового кино» — так называется тематический показ документальных и художественных фильмов. В 19 часов 30 минут начнется кино вечер «Художник и время». В 21 час впервые в нашем городе в кинотеатре «Мир» вы сможете посетить кинокафе «Портрет», программа вечера обещает быть интересной и может быть неожиданной для вас.

Н. ШКОНДА,
зав. филиалом музея им. А. Н. Радищева.
На снимке: в зале художественной школы № 1. Фото Н. Федотова.

Рядом с нами По - матерински

Хочу рассказать об удивительном человеке. Удивительном своей добротой, вниманием к нашим детям. Это воспитательница третьей группы детского комбината № 50 Н. В. Тихонова.

Она очень любит детей, и они отвечают ей тем же. Каждого ребенка встречает воспитательница ласковой улыбкой, каждому найдет занятие по душе, увлечет интересной игрой.

Понедельник ребята ждут с большим нетерпением и утром с радостью говорят, что сегодня пойдут в садик к своей Наталье Владимировне. Они готовы поделиться с ней даже самыми любимыми игрушками. Моя

дочка — большая счастлива, но частенько я слышу от нее, что она своей долей конфет непременно поделится с Натальей Владимировной.

Рядом с Н. В. Тихоновой работают такие же отзывчивые и любящие детей люди — воспитательница Л. Б. Клокова и нянечка В. В. Герсенок.

Мы очень благодарны им за наших детей, за то, что они их любят, по-матерински заботятся о них. В третьей группе высокая ответственность, то и дети меньше болеют, что для нас, матерей, очень важно.

Н. РОМАНОВА.

Народный университет Садоводы делятся знаниями

Как провести прививку плодовых деревьев, каковы особенности выращивания винограда в местных условиях, в чем состоит особенность ухода за посадками земляники? — эти и многие другие вопросы обсуждались на последнем заседании народного университета по садоводству. Завтра в 12 часов во Дворце культуры строителей состоится заключительное занятие университета в этом учебном году. При-

сутствующие познакомятся с технологией выращивания рассадки овощных культур, саженцев грецкого ореха, облепихи.

С 11 часов библиотекой Дворца культуры будет организована выставка литературы по садоводству. Организуется продажа семян, будет организована книжная торговля.

В. КАЗАКОВ,
зам. председателя городского общества садоводов.

Происшествия

Могло обернуться бедой...

В прошлом году учащиеся СПТУ-43, среди которых был Александр Попов, проходили производственную практику в объединении «Химволокно». За учащиеся были закреплены наставники, мастера, под чьим руководством и контролем учащиеся приобретали трудовые навыки.

Однако никто не обратил внимания на тот факт, что Попов, используя производственное оборудование, изготовлял детали, не предусмотренные программой обучения. Таким путем, в течение всего периода практики Попов изготавливал детали, из которых делал пистолет. Экспертиза

установила, что изготовленный пистолет является действующим огнестрельным оружием...

С помощью строительных патронов, найденных на одной из строек, Поповым были сделаны боеприпасы. Их он вместе с пистолетом продал учащемуся СПТУ-62 Сергею Кудряшову. По счастливой случайности пистолет не был использован, он был изъят у Кудряшова во время проведения массового мероприятия во Дворце культуры химиков работниками милиции.

По данному факту возбуждено уголовное дело. **Н. САФРОНОВ,** помощник начальника городского ОВД.

На книжной ярмарке Города

16, 17 апреля.
МИР. Красный зал.
Ловкачи — в 11, 13, 15, 17, 19, 21.
Зеленый зал.
Маугли — в 11: Садко — в 14.30. Она и дьяволы (две серии) — в 12, 16.30, 19.30.
Синий зал.
Ночные ворышки — в 16, 18, 20.
РОССИЯ.
Приключения Марка Твена — в 9. Холодное лето пятьдесят третьего — в 12, 14.30, 16.15, 18.10, 20, 22.

КОСМОС.
Соблазн — в 9, 11, 13, 15, 17, 19, 21. 17 апреля — Лилловый шар — в 9.

XX ЛЕТ ВЛКСМ.
Большой зал.
Ковбой — в 9, 13. Папаша — в 11, 15, 16.50, 18.50, 21.

Зал повторного фильма.
Сказка о громком барабане — в 14.30. Всадник без головы — в 16.30, 18.30, 20.30.

ОКТАБРЬ.
Мальчик с пальчик — в 9.15, 11. Короткое замыкание — в 13, 15. Если ты не со мной (две серии) — в 17, 20.

Редактор Е. Е. ШУТОВ

413800

Наш АДРЕС

г. Балаково Саратовской обл., пл. Свердлова, 4а

ТЕЛЕФОНЫ:

главной жизни — 4-16-79, отделы промышленности, транспорта и строительства — 4-06-87, отдел писем — 4-15-01, отдел информации — 4-25-67.

редактор — 4-07-84, зам. редактора — 4-07-61, ответственный секретарь — 4-07-40, отдел пар-

Отпечатана способом высокой печати в полиграфическом объединении «Авангард» управления издательства, полиграфии и книжной торговли Саратовского облисполкома г. Балаково, пл. Свердлова, 69. Объем 1 п. л., заказ № 62, тираж 34603.